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TRIA LASER – Laser za uklanjanje dlačica 

LAS 100 

By Beurer 

 

 

Tabela nijansi boje kože 

PROVJERITE VAŠU NIJANSU BOJE KOŽE da biste saznali da li možete bezbjedno koristiti Tria 

laser za uklanjanje neželjenih dlačica. Uporedite kožu u području koje želite da tretirate sa 

opsegom nijansi kože prikazanim u ovoj tablici. Ako se vaša nijansa / ton kože podudara sa 

bilo kojim od tonovima kože označenim kao "Nije bezbjedno" za tretman, onda NEMOJTE 

KORISTITI Tria Laser. 

Namijenjeno nijansama boje kože: 

 

Nije bezbjedno: 

 

Za upotrebu na: 

Nogama; Rukama; Bikini zoni; Području pazuha; Stopalima; Rukama; Prsima; Leđima; 

Stomaku;  na području neželjenih dlačica na licu (pogledajte tabelu ispod) 

PROČITAJTE OVA UPUTSTVA PRIJE UPOTREBE 

Prije nego što upotrijebite svoj novi Tria Laser, pročitajte ovu brošuru zbog važnih informacija: 
• Potvrdite da je Tria Laser bezbjedan za vas. 
• Naučite kako da koristite Tria Laser. 
• Pogledajte vremensku skalu rezultata tretmana. 
• Pročitajte naše savjete za najbolje rezultate. 
• Pregledajte kontraindikacije i upozorenja, koja su označena simbolom ispod: 

Ovaj simbol upozorenja pojavljuje se pored informacija o mogućim bezbjednosnim 
rizicima. 
Obavezno pročitajte i pratite sva upozorenja i bezbjedonosne informacije. Preporučujemo da 
sačuvate ova uputstva za buduću preporuku. Ako imate pitanja ili problem, molimo 
kontaktirajte Tria Beauty korisnički servis. Također možete pronaći Vodič za brzi početak na 
našoj web stranici. 
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Čestitke na vašem NOVOM TRIA LASERU 
Tria Laser za uklanjanje dlačica daje Vam trajne rezultate kod kuće, za razliku od  privremenih rješenja 
poput brijanja i depilacije voskom. Tria Laser radi na isti način kao i profesionalni laser za uklanjanje 
dlačica. On tretira folikulu dlake, a ne samo dlaku, pružajući vam trajno smanjivanje dlačica nakon serije 
tretmana. 

UVOD 

KAKO FUNKCIONIŠE laser za uklanjanje dlačica? Tria Laser deaktivira folikule u vašoj koži koje 

proizvode dlačice. On emituje impuls laserskog svjetla, koji zagrijava tamni pigment unutar 

dlake i deaktivira folikulu dlake. Zbog toga on može donijeti trajne rezultate i funkcionira samo 

na prirodnim smeđim ili crnim dlačicama. Da bi bio najefikasniji, Tria Laser treba tretirati svaku 

folikulu dlake tokom njenog aktivnog rasta. Dlaka raste u ciklusima, tako da su višestruki 

tretmani neophodni. Za najbolje rezultate tretirajte ih svake dvije nedjelje tokom 3 mjeseca ili 

dok ne budete zadovoljni količinom smanjenja dlačica. 

UPOZNAVANJE SA VAŠIM TRIA LASEROM 

                                                                                                                              Displej 
                                                                                                Vodi vas kroz tretmane 

  

                                     Prozor tretmana 
 Emituje lasersko svjetlo tokom tretmana 

 

 

 

                                                          Utičnica punjača   

                                                                             Priključite punjač baterije u ovu utičnicu 

                                   

Senzor kože  

Sigurnosna karakteristika koja otključava Tria Laser             

   

            DNO LASERA 
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ZAKLJUČAVANJE ( KLJUČ) 
Tria Laser će se zaključati kada se ne koristi. 
Otključajte ga senzorom za kožu. 
INDIKATOR BATERIJE 
Ovo svjetlo ukazuje na punjenje baterije. Treperiti će kada je 
baterija niska i treba da se napuni. 
 
BROJAČ IMPULSA 
Broji broj impulsa u sesiji tretmana. 
 
NIVO TRETMANA 
Podešavanje energije Tria lasera. 
INDIKATOR SENZORA KOŽE 
Ovo svjetlo pokazuje da je senzor za kožu spreman za upotrebu. 
 

DUGME ZA UKLJUČIVANJE 
Podešava nivo tretmana,  uključuje i isključuje Tria Laser. 
 
PUNJAČ BATERIJE  
Puni Tria Laser. Tria Laser neće raditi dok je priključen. 

ZA ŠTA SE KORISTI TRIA LASER (INDIKACIJE) 
Tria laser za uklanjanje dlačica koristi se za uklanjanje neželjenih dlačica. To je sistem u 
slobodnoj prodaji namijenjen za dodatnu upotrebu sa uklanjenjem dlačica brijanjem, 
kontinuirano u periodičnim tretmanima. Također je namijenjen za trajno smanjenje ponovnog 
rasta dlačica, definisano kao dugoročno, stabilno smanjenje u broju dlačica u ponovnom rastu 
kada se mjeri do 6,9 i 12 mjeseci nakon završetka režima tretmana. Namijenjen je za upotrebu 
samo na svijetloj do srednjoj nijansi kože (pogledajte Tabelu nijansi boje kože) i na prirodno 
smeđim ili crnim dlačicama. Neće imati efekta na bijelim, sivim, plavim ili crvenim dlačicama. 
KO NE SMIJE DA UPOTREBLJAVA TRIA LASER (KONTRAINDIKACIJE) 
NE koristite Tria laser na vašoj koži, ako vaš ton kože odgovara onom navedenom pod  "Nije 
bezbjedno". ( tabela nijansi boje kože na prvoj stranici ovog uputstva). Ako koristite Tria Laser 
na koži "Nije bezbjedno" za tretman, koža može da apsorbuje previše svjetla i da bude 
povrijeđena (spaljena, da izblijedi ili da nastanu ožiljci). 
NAPOMENA: Senzor za kožu je sigurnosna karakteristika koji otključava Tria Laser. Ako nije 
bezbjedno za vas da  koristite Tria Laser, nećete moći da ga otključate sa senzorom kože. 
NE KORISTITE  Tria laser ako imate ispod 18 godina ili ga također ne koristite na osobama 
ispod 18 godina. Upotreba Tria Lasera na djeci ili od strane djece nije proučeno i moglo bi 
rezultirati ozbiljnim povredma.  
 
NE KORISTITE Tria laser ako imate svijetliju boju dlake, kao što je plava, bijela, crvena ili siva. 
Da bi laser mogao da radi, morate imati prirodno tamnu dlaku, na području koje tretirate. 
Svijetliji pigmenti dlake neće apsorbovati dovoljno energije lasera za onemogućavanje folikule 
dlake. 
 
UPOZORENJA 

NE koristite Tria laser na ili oko očiju, obrva ili trepavica. To može prouzrokovati trajnu 
povredu oka. 
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NE koristite Tria laser ako tabela nijansi kože pokazuje da vaš ton kože nije pogodan. 
Ako imate afričko, indijsko, izvorno američko ili pacifičko otočno naslijeđe, možda imate ton 
kože koji nije pogodan - provjerite tabelu nijansi boje kože. Tamniji tonovi kože mogu 
apsorbovati previše laserske svjetlosti, što može povrijediti kožu. 
 

NE koristite Tria Laser bilo gdje na ušima, bradavicama, genitalijama ili oko anusa. Ova 
područja mogu imati osjetljiviju kožu, tamniji ton kože i/ili veću gustinu dlake i upotreba Tria 
lasera može izazvati ozbiljne povrede kože. 

NE koristite Tria Laser na dijelovima vaše kože koji su tamniji od vašeg uobičajenog 
tona kože: tetovaže, tamno smeđe ili crne mrlje (kao što su velike pjege, mladeži ili benovi) ili 
na koži koja je crvena ili otečena od prethodnog tretmana. Tamna koža može da apsorbira 
previše laserskog svjetla, što može oštetiti kožu. 

NEMOJTE koristiti Tria laser na muškom licu, vilici ili vratu. Dlake na području muške 
brade su previše guste i upotreba Tria lasera u ovim područjima može rezultirati povredom 
kože. Uklanjanje dlaka pomoću lasera može uzrokovati povećan rast dlake kod nekih 
pojedinaca. Zasnovano na trenutno dostupnim podacima, grupe najvišeg rizika za ovakvu 
reakciju su ženske osobe Sredozemlja, srednjeistočnog i južnoazijskog naslijeđa, tretirane na 
licu i vratu. 

NE koristite Tria Laser na oštećenoj koži, uključujući otvorene rane, ozebline, opekotine 
od sunca ili na područjima na kojima ste imali piling kože ili drugi ponavljajući proces na koži 
u posljednjih 6-8 sedmica (provjerite kod svog doktora). Ova stanja mogu učiniti kožu 
podložnijom povredama. 

NE koristite Tria laser ako ste trudni ili ste dojilja. Tria Laser nije testiran na trudnicama. 
Hormonalne promjene mogu povećati osjetljivost kože i rizik od povrede kože. 

NE koristite Tria Laser ako izgleda oštećen, i nemojte pokušavati da otvorite ili popravite 
Tria laser. Ove radnje povećavaju rizik od povrede kože ili očiju. Molimo kontaktirajte Službu 
za korisnike za pomoć. Uvijek pratite osnovne mjere predostrožnosti za električne uređaje:  

NEMOJTE da Tria Laser ili punjač budu vlažni ili mokri.  

NE koristite Tria Laser dok se kupate ili nemojte da ga stavite pored kade ili umivaonika. 

NEMOJTE rukovati sa punjačem, oštećenim utikačem ili kablom. UVIJEK držite kabal 
daleko od zagrijanih površina. Nepoštivanje ovih mjera predostrožnosti može  prouzrokovati 
električni udar ili električni šok. 

Nemojte koristiti Tria Laser za bilo koju drugu svrhu, osim za uklanjanje dlačica. 

Tria Laser je za ličnu upotrebu. Tria Laser nije za upotrebu u medicinskoj ordinaciji, 
klinici, salonu ili drugom komercijalnom ambijentu. 

NE koristite Tria laser na bilo kojem području na kojem možete poželjeti da vam opet 
narastu dlačice. Rezultati mogu biti trajni i nepovratni. 

Nevidljiva laserska zračenja. 
Ne gledajte direktno sa optičkim instrumentima.  Laserski proizvod klase 1. 

Gledanje laserskog izlaza sa određenim optičkim instrumentima (na primjer, lupa, 
povećalo, mikroskop) na udaljenosti od 100 mm može predstavljati opasnost za oko.  
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Nije dozvoljena nikakva modifikacija ove opreme.  

Ovaj uređaj koristi RF energiju samo za svoju unutrašnju funkciju. Stoga, RF emisije su 
veoma niske i vjerovatno neće uzrokovati smetnje u blizini elektronske opreme. 
 
PREDNOSTI I RIZICI 
 
Pokazala je medicinska nadgledana klinička studija da je Tria Laser bezbjedan i  da 
funkcioniše kada se koristi kako je navedeno u uputama. 
Sedamdeset devet (79) korisnika izvršilo je 6-sto nedjeljni kurs tretmana (3 tretmana) i 
proučavane su sve nuspojave. Broj dlačica na svakom području tretmana je izbrojan prije 
svakog tretmana i na 1, 2, 3, 6 i 12 mjeseci poslije posljednjeg tretmana. Nisu izvedeni dodatni 
tretmani nakon trećeg tretmana. 
PREDNOSTI 

Kada se koristi u skladu sa uputstvima, Tria Laser daje trajne rezultate. Rezultati se razlikuju 
od osobe do osobe i zavise od toga koja je oblast tijela tretirana i koliko precizno se prate 
upustva za tretman. Klinička studija je pokazala slijedeće prednosti: 
• 61% prosječno smanjenje broja dlačica 3 nedjelje 
nakon prvog tretmana 
• 70% prosječno smanjenje broja dlačica 3 nedjelje 
nakon drugog tretmana 
• 60% prosječno smanjenje broja dlačica 1 mjesec 
nakon trećeg tretmana 
• 33% prosječno smanjenje broja dlačica 12 mjeseci 
nakon trećeg tretmana 
U studiji, 69 od 79 korisnika (87%) je prijavilo tanje dlačice na 1 mjesec nakon posljednjeg 
tretmana, prije bilo kakvog drugog tretmana. I 55 od 79 korisnika (70%) prijavilo je svijetlije 
dlačice na 1 mjesec nakon posljednjeg tretmana prije bilo kakvo drugog tretmana. Ovi rezultati 
su dobijeni samo sa 3 tretmana. Za najbolje rezultate tretirajte svake 2 nedjelje u trajanju od 3 
mjeseca ili dok ne budete zadovoljni količinom smanjenja dlake. 

RIZICI 
Važno je koristiti Tria Laser ispravno. Uvjerite se da razumijete i pratite sva upozorenja 
(pogledajte strane 3-5). Senzor kože će spriječiti upotrebu uređaja na kontraindikovanim 
tipovima kože (vidi stranu 3). 
 
Ako koristite Tria Laser prema uputstvu, rizici su niski: 
 
• U kliničkoj studiji skoro svi korisnici prijavili su blagi do umjereni bol ili nelagodnost tokom 
njihovog prvog tretmana, sa smanjenom osjetljivosti prijavljenoj u njihovim kasnijim 
tretmanima. Ovo je uobičajeno. Možda ćete osjećati toplinu, zapaljenje, peckanje ili svrab; neki 
korisnici su opisali osjećaj na istom nivou neugodnosti kao da se gumenom trakom pucketa 
po koži. Ako je bol previše intenzivan ili ostane takav poslije tretmana, prestanite koristiti Tria 
Laser i provjerite sa svojim ljekarom prije nego što ga ponovo upotrijebite. 
• Vaša koža može postati crvena odmah nakon tretmana ili u roku od 24 sata. Ovo crvenilo 
uglavnom nestaje u  roku od nekoliko sati. Konsultujte svog doktora ako crvenilo ne nestaje u 
roku od 2-3 dana. 
• U rijetkim slučajevima, neki korisnici mogu vidjeti povećanje broja dlaka u tretiranoj oblasti 
poslije početnog  tretmana. Ako se ovo povećanje nastavi nakon nekoliko tretmana, prestanite 
koristiti Tria Laser i konsultujte svog doktora. Slijedeći simptomi nisu pogađali korisnike u 
kliničkoj studiji (0 od 88), ali je bilo prijavljenih sa drugim laserima za uklanjanje dlačica: 
• Otok kože, posebno oko folikule dlake. 
Ako oticanje ne nestane u roku od 2-3 dana, prestanite koristiti Tria Laser i obratite se svom 
ljekaru. 
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• Privremena ili trajna promjena boje kože. 
Ako se boja kože promijeni, prestanite da koristite Tria Laser i posjetite svog liječnika. 
• Plikovi. Ovo je vrlo malo vjerovatno za ljude sa svijetlim ili srednjim tonom kože. Ako se razvije 
plik, prestanite koristiti Tria Laser i nemojte pustiti da se plik inficira. Konsultujte vašeg doktora 
ako je potrebno. 
PREGLED TRIA LASER TRETMANA 
 
PRIJE VAŠEG PRVOG TRETMANA 

• 6 sedmica prije vašeg tretmana, prestanite sa depilacijom voskom ili čupanjem dlačica i 
nemojte praviti piling kože. 
• Najmanje 1 dan prije tretmana, izvedite test na malom području kože ( pogledajte stranu 7 ) 
PRIJE SVAKOG TRETMANA 

• Napunite svoj Tria Laser (pogledajte stranu 6). 
• Isključite ga iz punjača baterije. 
• Očistite, obrijite i posušite kožu ( pogledajte stranu 7 ). 
• Uključite Tria Laser (pogledajte stranu 7). 
• Otključajte ga sa senzorom za kožu ( pogledajte stranu 7 ). 
• Podesite nivo tretmana (pogledajte stranu 8). 
IZMEĐU TRETMANA 

• Brijte, ali nemojte depilirati voskom ili čupati dlačice. 
TRETIRAJTE dok ne završite 

• Budite dosljedni i pratite uputstva za tretman. 
• Za najbolje rezultate tretirajte svake dvije nedjelje tokom 3 mjeseca ili dok ne vidite željene 
rezultate. 
 
ŠTA OČEKIVATI? 
TOKOM UPOTREBE TRIA LASERA 

• Senzacija se razlikuje, u zavisnosti od osobe, područja tretmana i nivoa tretmana. Neki 
korisnici mogu osjetiti senzaciju gumene trake koja pucketa po koži. Drugi će osjećati toplu, 
peckajuću senzaciju.•  Kako se količina dlačica u tretiranim područjima smanjuje,  tako će se 
također senzacija smanjivati. Iz tog razloga, možda ćete moći da koristite viši nivo tretmana 
nakon početnih tretmana.• Neki korisnici imaju blago crvenilo u roku od 24 sata. 
TOKOM VAŠA PRVA 3 MJESECA TRETMANA 

• Nakon prvog tretmana, neće biti vidljive promjene na dlačicama. Lasersko uklanjanje dlačica 
ne uzrokuje da dlačice odmah otpadnu.• Uz dodatne tretmane, sa svakim tretmanom nastajati 
će postepeno smanjivanje broja dlačica.• Dlačice koje ponovo rastu također će početi da budu 
svijetlije i postaće tanje.  
POSLIJE 3 MJESECA TRETMANA 

• Folikule dlačica koje su deaktivirane Tria laserom neće se vratiti ponovo.  
• Ponekad  dotjerajte ili napravite dodatne tretmane ako je potrebno. 
PRIJE VAŠEG PRVOG TRETMANA 
NAPUNITE TRIA LASER 

Napunite Tria Laser najmanje 2 sata ranije prije upotrebe ili onda kada je indikator baterije 
"prazan" i treperi.  Ako obuhvatate velike površine ili ste podesili Tria laser set na visok nivo 
energije, možda ćete trebati da napunite Tria laser tokom tretmana (u sredini tretmana). Ovo 
je uobičajeno. 
 

 
 
ZA PUNJENJE: 
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1. Uključite punjač baterije u Tria Laser utičnicu punjača i u utičnicu za struju. 
2. Indikator baterije pokazuje da se "puni", dok se Tria Laser puni. 
3. Kada se potpuno napuni, lampica baterije će ostati uključena i možete isključiti punjač. Tria 
Laser može ostati uključen duži vremenski period bez oštećenja. 
 
NAPOMENA: Da biste spriječili oštećenje vašeg Tria Lasera, koristite samo uključeni Tria 
punjač baterije. Ako izgubite punjač, molimo kontaktirajte korisnički servis. 
NAPOMENA: Laser možete puniti u tihom režimu- Quiet mode (punjenje bez zvuka ventilatora 
za hlađenje), ali to će trajati duže. Da biste promijenili režime punjenja, pritisnite i zadržite 
Power dugme ( dugme za uključivanje) tokom punjenja, dok ne čujete ton. 
TESTIRAJTE LASER NA MALOM PODRUČJU KOŽE  

Prije prvog potpunog tretmana na novom području vašeg tijela, preporučujemo Vam da 
testirate Tria laser na malom području kože i isprobate različite nivoe energije. 
1. Pripremite vašu kožu i otključajte Tria Laser (pogledajte stranu 7). Tria Laser će biti podešen 
na Level 1 ( Nivo 1)). 
2.  Postavite prozor tretmana ravno na vašu kožu, i testirajte jedan laserski impuls. 
3. Ako je Level 1 podnošljiv za vas, onda se pomjerite do slijedećeg tesirajućeg područja i 
povećajte na Level 2 ( Nivo 2), testirajući područje kože na tom nivou sa jednim laserskim 
impulsom. Da biste prilagodili Tria laser podešavanje gore ili dole, pritisnite dugme za 
uključivanje ( pogledajte stranu 8) 
4. Ako je Level 2 podnošljiv za vas, promijenite testirajuća mjesta i povećajte za jedan nivo 
dok ne nađete najvišu postavku koja je i dalje podnošljiva. Tretiranje na najvišem mogućem 
nivou će učiniti rezultate maksimalnim. 
5. Sačekajte 24 sata, a zatim pregledajte područja testiranja. Ako koža izgleda uobičajeno, 
započnite svoj prvi tretman na najvišem nivou koji vam je ugodan. Ponovite test na koži ukoliko 
se ton kože  dramatično promijeni (zbog tamnjenja).  

Ukoliko primjetite plikove, opekotine, promjene u tonu kože ili bilo koji drugi neželjeni 
efekat, ili ako niste sigurni u ishod testa, ne koristite Tria Laser. Kontaktirajte korisnički servis 
ili vašeg doktora. 
PRIJE SVAKOG TRETMANA 
PRIPREMITE VAŠU KOŽU 

1. Očistite područje tretiranja, uklonite sve kozmetičke preparate, losione i kreme koje mogu 
blokirati lasersko svjetlo. 
2. Obrijte područje tretmana. Ovo uklanja površinske dlačice, što poboljšava udobnost i 
dozvoljava svjetlu da bolje dođe do folikule dlake. 
3. Osušite područje tretmana 
 
OTKLJUČAVANJE LASERA 
Tria Laser će se zaključati kada nije u upotrebi. Da biste otključali Tria Laser koristite senzor 
za kožu, koji pomaže da potvrdite da je Tria laser bezbjedan za vašu nijansu kože.  
Da biste otključali: 
1. Isključite Tria laser iz punjača za bateriju i pritisnite dugme za uključivanje da biste ga 
uključili. Displej će pokazati simbol ključa i simbol senzora kože. 
2. Držite senzor za kožu (crveno svjetlo na dnu Tria lasera) na području kože koje želite 
tretirati. Senzor kože će automatski osjetiti i pregledati vašu kožu. Ako je Tria laser bezbjedan 
za vašu nijansu kože, Tria laser će ispuštati seriju zvučnih signala i otključati se.  
3. Ako je simbol zaključavanja ( ključ) još vidljiv i ne čujete seriju zvučnih signala, onda možda 
nije bezbjedno za vas da koristite Tria laser. Ili, možda koristite senzor kože nepravilno i trebate 
pokušati ponovo. Da biste pokušali ponovo, podignite senzor kože sa vaše kože i slijedite 
Korake 1 i 2 gore navedene. Ako još uvijek ne možete otključati Tria laser, molimo kontaktirajte 
korisnički servis za pomoć. 
Postavite nivo tretmana 
Tria Laser ima različite nivoe energije. 
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U kliničkoj studiji nađeno je da su viši nivoi 2-3 puta efikasniji. Dakle, za najbolje rezultate, 
preporučujemo vam da koristite najviše postavke koje možete podnijeti. Kada je Tria 
laser uključen i otključan, pritisnite dugme za uključivanje ( power dugme) da biste izabrali 
željeni nivo. Svaki put kada pritisnete dugme za uključivanje, nivo će se povećati. Kada je Tria 
Laser na maksimalnom nivou, pritisak na dugme za uključivanje ponovo će ga vratiti na najniži 
nivo. 

 

KAKO TRETIRATI   

1. UKLJUČITE LASER, OTKLJUČAJTE GA i PODESITE NIVO TRETMANA 
(pogledajte stranu 8) 
 
2. DOTAKNITE I DRŽITE PROZOR TRETMANA NA KOŽI DOK NE ČUJETE DVA 
ZVUČNA SIGNALA 

• Ako ne čujete zvučne signale, uvjerite se da je prozor tretmana ravno 
postavljen na vašoj koži. Laser će pulsirati samo kada cijeli prozor dodiruje 
vašu kožu. 
• Ako čujete ton zujanja umjesto drugog zvučnog signala, podigli ste uređaj sa kože prije nego 
što je završen impuls. 
• Ne pomjerajte prozor za tretman između prvog i drugog zvučnog signala, zato što ovo može 
ometati laserski impuls i smanjiti njegovu efikasnost. 
3. PODIGNITE LASER I STAVITE GA NATRAG NA KOŽU TAKO DA PREKLAPA PRETHODNU 
TAČKU 

• Svaki put kada premještate prozor tretmana, pomjerite ga oko polovine udaljenosti prozora 
(oko 1/4 inča ili 5 mm). Ovo stvara preklapajući uzorak u području tretmana, što vam osigurava 
da pokrijete sve folikule dlačica.  Ovo funkcionira do oko 25 laserskih impulsa po kvadratnom 
inču ili 40 impulsa po 10 kvadratnih centimetara.  

NE ponavljajte tretiranje više puta na istom mjestu. Uvijek pomjerajte prozor tretmana na 
novo područje nakon svakog laserskog impulsa. Nepostupanje po istom, može rezultirati 
neugodnošću ili zagrijavanjem kože, što bi moglo prouzrokovati povrede kože. 
 

           
 
 
4. NASTAVITE SA RADOM DOK NE OBUHVATITE PODRUČJE KOJE ŽELITE TRETIRATI U 
POTPUNOSTI  
 

Koristite Tria Laser Pulse Counter kako biste dobili najbolje rezultate. Pogledajte tabelu ispod 
kao vodič koliko impulsa vam je potrebno za pokrivanje svakog područja tretmana. Broj 
impulsa i vremena su približni  - vaše stvarno područje tretmana i broj impulsa mogu varirati.  
Uvijek pratite uputstva za tretiranje i upozorenja sadržana u ovim uputama. 
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NAPOMENA: Kada tretirate veće površine poput nogu i leđa, možda će vam trebati više od 600 
impulsa za pokrivanje područja koristeći preklapajući obrazac. Ako je tako, molimo, ponovo 
napunite Tria Laser i nastavite sa tretiranjem dok niste prekrili željeno područje tretmana. 
Vodič za broj impulsa 
 

 Dio tijela Približno impulsa za tretman Približno minuta 

Pazuh 100 po strani 4-5       po strani 

Bikini 200 po strani 8-10     po strani 

Gornja usna 25 2-3 

Butine 600 po strani 25-30   po strani 

Potkoljenica 600 po strani 25-30   po strani 
 
Broj impulsa i vrijeme su približni 
 

5. ISKLJUČITE LASER DRŽEĆI PRITISNUTO DUGME ZA UKLJUČIVANJE ( power dugme)  
Ponovite tretman svake 2 nedjelje do 3 mjeseca ili dok ne dostignete željene rezultate. 
NAPOMENA: Ventilator za hlađenje može se uključiti i isključiti tokom vašeg tretmana. Ovo je 
uobičajeno i ništa ne brinite. 
 
ODRŽAVANJE  TRIA LASERA 
 
Tria Laser ne zahtijeva posebno održavanje, ali mi 
preporučujemo da ga održavate čistim, naročito prozor tretmana i senzor za kožu.  
 
UPUTSTVA ZA ČIŠĆENJE 

• Uvjerite se da je Tria Laser isključen i odspojen punjač baterije iz Tria laserske utičnice za 
napajanje.  
• Da biste očistili Tria Laser i punjač baterije, navlažite meku krpu vodom i blagim rastvorom 
sapuna ,i obrišite prozor tretmana i vanjštinu uređaja. Pazite da ne oštetite prozor tretmana. 
Pustite da se Tria Laser potpuno osuši prije punjenja ili uključivanja. 
• Očistite nježno senzor za kožu koji se nalazi u osnovi Tria Lasera, suhom krpom bez vlakana.  

Nemojte da  Tria Laser ili punjač baterije bude vlažan ili mokar. Ako postanu vlažni, 
NEMOJTE koristiti Tria Laser ili punjač baterije. 
Kontaktirajte korisnički servis. Obavljanje tretmana sa vlažnim Tria laserom ( ili dijelom) može 
izazvati električni udar ili električni šok. 
DUGOROČNO SKLADIŠTENJE 

Ako ne planirate da koristite ovaj uređaj duži vremenski period, preporučujemo Vam da ponovo 
napunite uređaj svaka 3 mjeseca da biste održali upotrebni vijek baterije.  
 
RECIKLIRANJE / ODLAGANJE 
 
Tria Laser sadrži litijumske baterije koje se ne mogu zamijeniti. Da reciklirate ili odložite, molim 
vas pratite propise mjesta u kojem živite ili kontaktirajte 
korisnički servis za informacije. 
 

Rješavanje problema 
Molimo kontaktirajte korisnički servis za dodatnu pomoć. 
 

 
VAŠE PITANJE 
 

 
MOGUĆE JE DA 

 
KAKO OTKLONITI 
SMETNJU 

Moj Tria laser se ne 
uključuje. 

Vaš Tria laser nije napunjen. Napunite Vaš Tria laser ( vidi 
stranu 6) 
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Dok punim moj Tria laser, 
indikator baterije na displeju 
„ne puni se“. 
 
 

 
Vaš Tria laser nije ispravno 
spojen. 

Potvrdite da je Vaš Tria 
laser čvrsto uključen u 
punjač i u zidnu utičnicu. 

 
Vaš Tria laser je već 
napunjen u potpunosti i 
spreman za upotrebu. 

 
Isključite punjač baterije iz 
zidne utičnice i iz Tria 
lasera. 

Iako napunim moj Tria laser, 
indikator baterije još se 
uvijek „puni“. 

Vaš Tria laser nije napunjen 
u potpunosti. 

Napunite Vaš Tria laser ( vidi 
stranu 6) 

Kada stavim Tria laser na 
moju kožu, ništa se ne 
dešava. 

Vaš Tria laser je zaključan. 
 

Tria laser će se zaključati 
kada nije u upotrebi. 
Otključajte Tria Laser sa 
senzorom kože(vidi stranu 
7) 

Kada stavim Tria laser na 
moju kožu, ništa se ne 
dešava. 
 
 
 

Vaš Tria laser je uključen u 
punjač baterije. 
 

Tria laser neće raditi kada je 
uključen u punjač baterije. 
Isključite vaš Tria laser. 

Prozor tretmana nije u 
potpunosti u kontaktu sa 
vašom kožom. 

Potvrdite da je prozor 
tretmana u potpunosti 
postavljen ravno  na vašu 
kožu. 

Kada stavim Tria laser na 
moju kožu, ništa se ne 
dešava. 

Područje koje pokušavate 
tretirati je premalo, 
zakrivljeno ili koščato za 
tretiranje. 

Pokušajte ponovo, i 
zategnite kožu. Ako ne 
možete postaviti prozor 
tretmana da dodiruje 
područje tretmana, onda 
Tria laser neće raditi. 

Ne mogu koristiti Tria laser i 
slika „ključ“ prikazuje se na 
prozoru. 

Vaš Tria laser je zaključan. Tria laser će se zaključati 
kada nije u upotrebi. 
Otključajte Tria laser sa 
senzorom kože ( vidi sliku 7) 

Displej treperi brzo.  
 
 

Vaš Tria laser ispravno ne 
funkcionira. 

Molimo kontaktirajte 
korisnički servis za pomoć. 

Prljavština ili ostaci su se 
zaglavili na prozoru 
tretmana. 
 

Tria laser treba očistiti. Pogledajte upute o čišćenju 
na strani 9. Ako ne možete 
dosegnuti da očistite 
područje, kontaktirajte 
korisnički servis za pomoć. 

Pokušala sam da otključam 
Tria laser, ali je još uvijek 
zaključan. 
 
 

Možda nije bezbjedno za 
Vas da koristite Tria laser. 
 

Uporedite Vašu nijansu kože 
sa Tabelom nijansi boje 
kože u ovim uputama, i 
kontaktirajte korisnički servis 
ako imate bilo kakvih 
pitanja. 

Niste koristili ispravno senzor 
kože. 

Pokušajte ponovo, držeći 
senzor kože ravnim i čvrstim 
na Vašoj koži ( vidi sliku 7) 

Kada premjestim Tria laser, 
čini se da dugo treba 

Prostorija je topla. 
Tria laser može pulsirati 
slabije u toplom okruženju. 

Koristite Tria laser u 
hladnijem okruženju. 
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vremena prije nego što dođe 
slijedeći laserski impuls. 
 

Moj Tria laser je radio 
ispravno, ali je onda prestao 
da radi. Displej je isključen i 
ne uključuje se i kada 
pritisnem dugme za 
uključivanje. 

Bateriju treba napuniti.  Napunite Tria laser ( vidi 
stranu 6) 

Kada koristim Tria laser, 
čujem da radi ventilator. 

Ovo je uobičajeno. Nastavite Vaš tretman. 

 
               Tehničke specifikacije: 

TIP LASERA: Diodni laser 
KLASA LASER:  1 
IZLAZNA talasna dužina: 810 nm 
IZLAZNA FLUENCA: 7-22 J / cm² 
ULAZ PUNJAČA BATERIJE: 100-240 V ~, 50 / 60Hz, 37 VA 
IZLAZ PUNJAČA BATERIJE: 5,0 V DC, 3,0 A / 2,3 A 
OČEKIVAN SERVISNI ŽIVOT: 3 godine minimum 
RADNA TEMPERATURA: 5 ° C do 30 °C 
RADNA RELATIVNA VLAŽNOST: Bez kondenzacije 15-85% 
RADNI ATMOSFERSKI PRITISAK: 700 hPa do 1060 hPa 
TRANSPORT I TEMPERATURE SKLADIŠTENJA: -20 ° C do 50 ° C 
TRANSPORTNA RELATIVNA VLAŽNOST: Bez kondenzacije 0-93% 

SIMBOLI 
Znak upozorenja 

 Znak laserskog upozorenja 

WEEE 

Tip BF 
Serijski broj 
CE oznaka 

Simbol datuma proizvodnje 

Simbol proizvođača 

Simbol ograničenja temperature 

Prateće upute  

Oprema Klasa II 

Čuvajte suhim 

 


